

# **Public Presentation Committee**

Subject:	Khalsa School Calgary - Khalsa School Expansion
Date:	July 16, 2025
Presenter:	Tanzeela Naji, Community Services Coordinator, Recreation and Community Support

# **REPORT SUMMARY**

Khalsa School Calgary will provide a presentation on the Khalsa School Expansion.

### **ADMINISTRATION'S RECOMMENDATION**

THAT the Public Presentation Committee receive the Khalsa School Calgary - Khalsa School Expansion presentation for information.

## BACKGROUND

The Public Presentation Committee provides a forum for members of the public and stakeholder groups to present information and updates to the County to ensure the County understands the needs and concerns of its communities. One of the Committee's functions is to hear presentations from organizations, groups, or individuals such as Khalsa School Calgary.

# DISCUSSION

Dashmesh Culture Centre and Khalsa School will present the expansion plans for the Khalsa School Calgary.

### **A**TTACHMENTS

Attachment A: Khalsa School Calgary Request to Present Form Attachment B: Khalsa School Calgary Presentation